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Lampiran 1 

KUESIONER PENELITIAN 

 

A. Petunjuk pengisian identitas! 

Isilah jawaban yang sesuai dengan memberikan tanda (√) 

1. Usia anda sekarang :………….. 

 > 35 tahun 

2. Pendidikan terakhir 

 Tidak sekolah 

 SD 

 SMP 

 SMA 

 PT 

3. Pekerjaan 

 Tidak Bekerja 

 Swasta 

 Wiraswasta 

 PNS 
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KUESIONER DUKUNGAN KELUARGA 

Petunjuk: 

1. Bacalah pertanyaan dibawah ini dengan benar 

2. Isilah lembar kuesioner ini dengan jujur 

3. Berilah tanda centang (√) dikolom yang sesuai 

 

No Dukungan Keluarga Selalu Sering Kadang 

-kadang 

Tidak 

pernah 

 Dukungan Emosional     

1 
Keluarga mendampingi selama 

perawatan 
    

2 
Keluarga tetap memperhatikan 

keadaan pasien selama pasien sakit 
    

3 
Keluarga berusaha mendengarkan 

setiap kali pasien mengeluh 
    

4 

Keluarga dengan ramah membantu 

pasien untuk memenuhi kebutuhan 

pasien 

    

 Dukungan Instrumental     

5 Keluarga menyediakan waktu dan 

fasilitas jika pasien memerlukan untuk 

keperluan pengobatan 

    

6 Keluarga berperan aktif dalam setiap 

pengobatan dan perawatan 

    

7 Keluarga bersedia membiayai 

perawatan dan pengobatan pasien 

    

8 Keluarga mencarikan kebutuhan 

sarana dan peralatan yang pasien 

perlukan 

    

 Dukungan Informasional     

9 Keluarga mengingatkan pasien untuk 

minum obat 
    

10 Keluarga memberikan informasi pada 

pasien tentang manfaat kemoterapi 
    

11 Keluarga menjelaskan kepada pasien 

setiap pasien bertanya hal-hal yang tidak 

jelas tentang penyakitnya 

    

12 Keluarga mengingatkan pasien untuk 

latihan dan makan 
    

 Dukungan Penghargaan/Penilaian     

13 Keluarga memberi pujian ketika pasien 

melakukan sesuai yang dikatakan dokter 
    

14 Keluarga berusaha mensupport pasien 

dalam pengobatan 
    

15 Keluarga berusaha menghibur pasien 

setiap kali pasien sedih 
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Tanda Tangan Responden: 

Lampiran 2 

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN PENELITIAN 

Saya yang bertandatangan di bawah ini, menyatakan bahwa telah 

mendapatkan informasi tentang rencana penelitian dan bersedia menjadi 

peserta atau responden penelitian yang dilakukan oleh Zulfafatin Alifatul 

Rofi’ah, Mahasiswa Universitas Al-Irsyad Cilacap yang berjudul 

“Gambaran Dukungan Keluarga Terhadap Pasien Kanker Serviks di 

RSUD Prof. Dr. Margono Soekarjo”. 

Persetujuan ini saya buat dengan sadar dan tanpa paksaan dari 

siapapun. Demikian pernyataan ini  saya buat untuk dipergunakan sebagaimana 

mestinya. 
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Lampiran 3 

TABULASI DATA TINGKAT DUKUNGAN KELUARGA 

No 

Karakterisitik Dukungan Keluraga 

Usia 
Pendidikan Pekerjaan                                       

Pendidikan Koding Pekerjaan Koding D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10 D11 D12 D13 D14 D15 ∑ % Kriteria Koding 

1 45 SMA 3 wiraswasta 3 4 3 2 3 2 2 4 2 2 2 2 3 2 3 2 38 63 S 2 

2 38 SMA 3 tidak bekerja 1 2 4 3 2 3 2 4 2 2 4 2 4 3 2 3 42 70 S 2 

3 41 SMA 3 Swasta 2 4 3 2 4 2 3 3 2 2 4 3 2 2 4 2 42 70 S 2 

4 36 SMP 2 wiraswasta 3 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 2 19 32 K 1 

5 49 SMA 3 tidak bekerja 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 2 4 31 52 S 2 

6 40 SD 1 swasta 2 2 3 2 2 2 2 4 2 1 2 1 1 1 1 2 28 47 K 1 

7 37 Sarjana 4 wiraswasta 3 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 4 4 2 2 2 36 60 S 2 

8 46 SMP 2 Swasta 2 2 2 2 2 1 2 1 1 1 2 1 1 4 2 4 28 47 K 1 

9 42 SMA 3 swasta 2 1 1 2 1 2 2 4 2 2 2 2 4 1 1 2 29 48 K 1 

10 39 SMA 3 tidak bekerja 1 2 2 2 2 2 2 4 2 1 2 1 1 2 2 2 29 48 K 1 

11 48 SMA 3 Swasta 2 4 3 2 2 2 2 4 2 1 2 1 1 2 2 2 32 53 S 2 

12 35 SMP 2 wiraswasta 3 2 2 2 2 1 2 1 1 1 2 1 1 2 2 2 24 40 K 1 

13 47 SMA 3 tidak bekerja 1 2 1 1 1 2 2 4 4 2 3 4 4 2 2 2 36 60 S 2 

14 44 SD 1 swasta 2 2 3 2 2 2 4 4 2 4 3 2 4 2 2 2 40 67 S 2 
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No 

Karakterisitik Dukungan Keluraga 

Usia 
Pendidikan Pekerjaan                                       

Pendidikan Koding Pekerjaan Koding D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10 D11 D12 D13 D14 D15 ∑ % Kriteria Koding 

15 43 SMA 3 wiraswasta 3 3 2 2 3 2 3 4 4 2 2 4 3 2 3 2 41 68 S 2 

16 38 SMP 2 Swasta 2 2 2 2 2 2 2 4 2 1 1 1 2 1 1 2 27 45 K 1 

17 45 SMA 3 swasta 2 2 2 2 2 2 2 4 2 4 2 4 3 2 2 2 37 62 S 2 

18 36 SMA 3 tidak bekerja 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 1 1 2 3 4 30 50 K 1 

19 49 SMA 3 Swasta 2 4 2 4 2 4 4 4 2 2 2 4 4 2 2 2 44 73 S 2 

20 42 SMA 3 wiraswasta 3 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 31 52 S 2 

21 35 SMA 3 tidak bekerja 1 2 3 2 4 2 4 4 2 1 2 1 1 2 2 2 34 57 S 2 

22 46 SD 1 wiraswasta 3 4 2 4 2 4 2 2 4 1 2 1 1 4 2 4 39 65 S 2 

23 40 Sarjana 4 wiraswasta 3 2 3 2 2 2 2 4 2 2 3 2 4 2 2 2 36 60 S 2 

24 37 SMP 2 Swasta 2 4 4 2 3 4 4 3 2 1 2 1 1 1 1 2 35 58 S 2 

25 43 SMA 3 swasta 2 2 2 2 2 2 2 4 2 2 4 2 2 2 2 2 34 57 S 2 

26 44 SMA 3 tidak bekerja 1 2 2 2 3 2 2 3 2 1 2 1 1 2 3 2 30 50 K 1 

27 48 Sarjana 4 Swasta 2 2 4 2 4 2 4 2 2 4 3 2 2 2 4 2 41 68 S 2 

28 35 SMP 2 PNS 4 2 3 2 2 2 2 4 4 1 2 1 1 2 2 2 32 53 S 2 

29 47 SMA 3 tidak bekerja 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 4 2 33 55 S 2 

30 41 SMA 3 swasta 2 4 2 4 2 4 4 4 2 2 3 4 4 2 2 2 45 75 S 2 

31 39 Sarjana 4 PNS 4 2 3 2 2 1 2 1 1 1 2 1 1 2 4 2 27 45 K 1 
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No 

Karakterisitik Dukungan Keluraga 

Usia 
Pendidikan Pekerjaan                                       

Pendidikan Koding Pekerjaan Koding D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10 D11 D12 D13 D14 D15 ∑ % Kriteria Koding 

32 38 SMP 2 Swasta 2 2 3 2 4 2 4 4 2 1 2 1 1 2 2 2 34 57 S 2 

33 49 SMA 3 wiraswasta 3 4 3 2 4 2 3 3 2 2 4 3 2 2 4 2 42 70 S 2 

34 36 SMA 3 tidak bekerja 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4 2 2 2 34 57 S 2 

35 46 Sarjana 4 Swasta 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 2 4 34 57 S 2 

36 45 SMP 2 PNS 4 2 3 2 2 2 2 4 2 2 2 2 3 2 2 2 34 57 S 2 

37 42 SMA 3 tidak bekerja 1 2 2 2 2 2 2 4 2 1 2 1 1 2 2 2 29 48 S 2 

38 41 SMA 3 wiraswasta 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 2 4 34 57 S 2 

39 40 Sarjana 4 PNS 4 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 4 2 2 2 34 57 S 2 

40 37 SMP 2 Swasta 2 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 4 2 2 2 34 57 S 2 

41 47 SMA 3 wiraswasta 3 4 3 2 2 2 2 4 2 2 2 4 4 2 2 2 39 65 S 2 

42 38 SMA 3 tidak bekerja 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 30 50 K 1 

43 43 Sarjana 4 Swasta 2 2 2 2 2 2 2 4 4 1 2 1 1 2 2 2 31 52 S 2 

44 44 SMP 2 PNS 4 2 3 2 2 2 4 4 2 1 2 1 1 2 2 2 32 53 S 2 

45 39 SMA 3 tidak bekerja 1 3 2 2 3 2 3 4 4 2 2 4 3 2 3 2 41 68 S 2 

46 45 SMA 3 wiraswasta 3 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 2 2 2 2 32 53 S 2 

47 48 Sarjana 4 PNS 4 2 2 2 2 2 2 4 2 4 2 4 3 2 2 2 37 62 S 2 

48 46 SMP 2 Swasta 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 4 33 55 S 2 
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No 

Karakterisitik Dukungan Keluraga 

Usia 
Pendidikan Pekerjaan                                       

Pendidikan Koding Pekerjaan Koding D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10 D11 D12 D13 D14 D15 ∑ % Kriteria Koding 

49 35 SMA 3 wiraswasta 3 4 2 4 2 4 4 4 2 2 2 4 4 2 2 2 44 73 S 2 

50 37 SMA 3 tidak bekerja 1 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 31 52 S 2 

51 40 Sarjana 4 Swasta 2 2 3 2 4 2 4 4 2 3 3 4 4 2 2 2 43 72 S 2 

52 39 SMP 2 PNS 4 4 2 4 2 4 2 2 4 1 2 1 1 4 2 4 39 65 S 2 

53 41 SMA 3 tidak bekerja 1 2 3 2 2 2 2 4 2 1 2 1 1 2 2 2 30 50 K 1 

54 49 SMA 3 wiraswasta 3 4 4 2 3 4 4 3 2 1 2 1 1 2 2 2 37 62 S 2 

55 38 Sarjana 4 PNS 4 4 3 2 4 2 3 3 2 1 2 1 1 2 4 2 36 60 S 2 

56 42 SMP 2 Swasta 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 4 2 2 2 34 57 S 2 

57 47 SMA 3 swasta 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 2 4 34 57 S 2 

58 35 SMA 3 tidak bekerja 1 2 3 2 2 2 2 4 2 2 2 2 3 2 2 2 34 57 S 2 

59 36 Sarjana 4 Swasta 2 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 4 4 2 2 2 36 60 S 2 

60 44 SMP 2 PNS 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 2 4 34 57 S 2 

61 37 SMA 3 tidak bekerja 1 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 4 2 2 2 34 57 S 2 

62 46 SMA 3 swasta 2 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 4 2 2 2 34 57 S 2 

63 45 Sarjana 4 PNS 4 4 3 2 2 2 2 4 2 2 2 4 4 2 2 2 39 65 S 2 

64 39 SMP 2 Swasta 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 30 50 K 1 
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No 

Karakterisitik Dukungan Keluraga 

Usia 
Pendidikan Pekerjaan                                       

Pendidikan Koding Pekerjaan Koding D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10 D11 D12 D13 D14 D15 ∑ % Kriteria Koding 

65 40 SMA 3 swasta 2 2 2 2 2 2 2 4 4 2 3 4 4 2 2 2 39 65 S 2 

66 38 SMA 3 tidak bekerja 1 2 3 2 2 2 4 4 2 4 3 2 4 2 2 2 40 67 S 2 

67 48 Sarjana 4 Swasta 2 3 2 2 3 2 3 4 4 2 2 4 3 2 3 2 41 68 S 2 

68 41 SMP 2 PNS 4 2 2 2 2 2 2 4 2 1 1 1 2 2 2 2 29 48 K 1 

69 36 SMA 3 tidak bekerja 1 2 2 2 2 2 2 4 2 4 2 4 3 2 2 2 37 62 S 2 

70 43 SD 1 swasta 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 2 2 3 4 30 50 K 1 

71 37 Sarjana 4 PNS 4 4 2 4 2 4 4 4 2 2 2 4 4 2 2 2 44 73 S 2 

72 47 SMP 2 Swasta 2 2 3 2 2 2 2 2 2 1 1 1 2 2 2 2 28 47 K 1 

73 42 SMA 3 swasta 2 2 3 2 4 2 4 4 2 3 3 4 4 2 2 2 43 72 S 2 

74 35 SMA 3 tidak bekerja 1 4 2 4 2 4 2 2 4 4 3 2 2 4 2 4 45 75 S 2 

75 45 Sarjana 4 Swasta 2 2 3 2 2 2 2 4 2 2 3 2 4 2 2 2 36 60 S 2 

76 38 SMP 2 PNS 4 4 4 2 3 4 4 3 2 4 3 4 4 2 2 2 47 78 B 3 

77 44 SMA 3 tidak bekerja 1 3 2 2 3 2 3 4 4 2 2 4 3 2 3 2 41 68 S 2 

78 41 SD 1 swasta 2 2 2 2 2 2 2 4 2 1 1 1 2 2 2 2 29 48 K 1 

79 39 Sarjana 4 PNS 4 2 2 2 2 2 2 4 2 4 2 4 3 2 2 2 37 62 S 2 

80 40 SMP 2 wiraswasta 3 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 1 2 2 3 4 30 50 K 1 

81 46 SMA 3 wiraswasta 3 4 2 4 2 4 4 4 2 2 2 4 4 2 2 2 44 73 S 2 
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TABULASI DATA JENIS DUKUNGAN KELUARGA 

No 

Karakterisitik Dukungan Keluraga 

Usia 

Pendidikan Pekerjaan Dukungan Emosional Dukungan Instrumental Dukungan Informasional Dukungan Penghargaan 

Pendidikan K Pekerjaan K 
D1 D2 D3 D4 ∑ % K K D5 D6 D7 D8 ∑ % K K D9 D10 D11 D12 ∑ % K K D13 D14 D15 ∑ % K K 

1 45 SMA 3 wiraswasta 3 4 3 2 3 12 75 S 2 2 2 4 2 10 63 S 2 2 2 2 3 9 56 S 2 2 3 2 7 58 S 2 

2 
38 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 4 3 2 11 69 S 2 3 2 4 2 11 69 S 2 2 4 2 4 12 75 S 2 3 2 3 8 67 S 2 

3 41 SMA 3 Swasta 2 4 3 2 4 13 81 B 3 2 3 3 2 10 63 S 2 2 4 3 2 11 69 S 2 2 4 2 8 67 S 2 

4 36 SMP 2 wiraswasta 3 1 2 1 1 5 31 K 1 1 2 1 1 5 31 K 1 1 2 1 1 5 31 K 1 1 1 2 4 33 K 1 

5 
49 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 1 1 1 2 5 31 
K 1 

2 2 2 2 8 50 
K 1 

2 2 2 2 8 50 
K 1 

4 2 4 10 83 
B 3 

6 40 SD 1 swasta 2 2 3 2 2 9 56 S 2 2 2 4 2 10 63 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 1 1 2 4 33 K 1 

7 37 Sarjana 4 wiraswasta 3 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 2 2 4 4 12 75 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

8 46 SMP 2 Swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 1 2 1 1 5 31 K 1 1 2 1 1 5 31 K 1 4 2 4 10 83 B 3 

9 42 SMA 3 swasta 2 1 1 2 1 5 31 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 2 2 2 4 10 63 S 2 1 1 2 4 33 K 1 

10 
39 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

11 48 SMA 3 Swasta 2 4 3 2 2 11 69 S 2 2 2 4 2 10 63 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

12 35 SMP 2 wiraswasta 3 2 2 2 2 8 50 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 1 2 1 1 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

13 
47 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 1 1 1 5 31 K 1 2 2 4 4 12 75 S 2 2 3 4 4 13 81 B 3 2 2 2 6 50 K 1 

14 44 SD 1 swasta 2 2 3 2 2 9 56 S 2 2 4 4 2 12 75 S 2 4 3 2 4 13 81 B 3 2 2 2 6 50 K 1 

15 43 SMA 3 wiraswasta 3 3 2 2 3 10 63 S 2 2 3 4 4 13 81 B 3 2 2 4 3 11 69 S 2 2 3 2 7 58 S 2 

16 38 SMP 2 Swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 1 1 1 2 5 31 K 1 1 1 2 4 33 K 1 

17 45 SMA 3 swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 4 2 4 3 13 81 B 3 2 2 2 6 50 K 1 

18 
36 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 1 2 1 1 5 31 K 1 2 3 4 9 75 S 2 

19 49 SMA 3 Swasta 2 4 2 4 2 12 75 S 2 4 4 4 2 14 88 B 3 2 2 4 4 12 75 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

20 42 SMA 3 wiraswasta 3 2 3 2 2 9 56 S 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 6 50 K 1 
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No 

Karakterisitik Dukungan Keluraga 

Usia 

Pendidikan Pekerjaan Dukungan Emosional Dukungan Instrumental Dukungan Informasional Dukungan Penghargaan 

Pendidikan K Pekerjaan K 
D1 D2 D3 D4 ∑ % K K D5 D6 D7 D8 ∑ % K K D9 D10 D11 D12 ∑ % K K D13 D14 D15 ∑ % K K 

21 
35 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 3 2 4 11 69 S 2 2 4 4 2 12 75 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

22 46 SD 1 wiraswasta 3 4 2 4 2 12 75 S 2 4 2 2 4 12 75 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 4 2 4 10 83 B 3 

23 40 Sarjana 4 wiraswasta 3 2 3 2 2 9 56 S 2 2 2 4 2 10 63 S 2 2 3 2 4 11 69 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

24 37 SMP 2 Swasta 2 4 4 2 3 13 81 B 3 4 4 3 2 13 81 B 3 1 2 1 1 5 31 K 1 1 1 2 4 33 K 1 

25 43 SMA 3 swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 2 4 2 2 10 63 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

26 
44 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 2 2 3 9 56 S 2 2 2 3 2 9 56 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 2 3 2 7 58 S 2 

27 48 Sarjana 4 Swasta 2 2 4 2 4 12 75 S 2 2 4 2 2 10 63 S 2 4 3 2 2 11 69 S 2 2 4 2 8 67 S 2 

28 35 SMP 2 PNS 4 2 3 2 2 9 56 S 2 2 2 4 4 12 75 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

29 
47 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 3 2 2 9 56 S 2 2 4 2 8 67 S 2 

30 41 SMA 3 swasta 2 4 2 4 2 12 75 S 2 4 4 4 2 14 88 B 3 2 3 4 4 13 81 B 3 2 2 2 6 50 K 1 

31 39 Sarjana 4 PNS 4 2 3 2 2 9 56 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 1 2 1 1 5 31 K 1 2 4 2 8 67 S 2 

32 38 SMP 2 Swasta 2 2 3 2 4 11 69 S 2 2 4 4 2 12 75 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

33 49 SMA 3 wiraswasta 3 4 3 2 4 13 81 B 3 2 3 3 2 10 63 S 2 2 4 3 2 11 69 S 2 2 4 2 8 67 S 2 

34 
36 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 4 12 75 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

35 46 Sarjana 4 Swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 4 2 4 10 83 B 3 

36 45 SMP 2 PNS 4 2 3 2 2 9 56 S 2 2 2 4 2 10 63 S 2 2 2 2 3 9 56 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

37 
42 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

38 41 SMA 3 wiraswasta 3 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 4 2 4 10 83 B 3 

39 40 Sarjana 4 PNS 4 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 2 2 2 4 10 63 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

40 37 SMP 2 Swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 2 2 2 4 10 63 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

41 47 SMA 3 wiraswasta 3 4 3 2 2 11 69 S 2 2 2 4 2 10 63 S 2 2 2 4 4 12 75 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

42 
38 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 6 50 K 1 



69  

 

No 

Karakterisitik Dukungan Keluraga 

Usia 

Pendidikan Pekerjaan Dukungan Emosional Dukungan Instrumental Dukungan Informasional Dukungan Penghargaan 

Pendidikan K Pekerjaan K 
D1 D2 D3 D4 ∑ % K K D5 D6 D7 D8 ∑ % K K D9 D10 D11 D12 ∑ % K K D13 D14 D15 ∑ % K K 

43 43 Sarjana 4 Swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 4 12 75 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

44 44 SMP 2 PNS 4 2 3 2 2 9 56 S 2 2 4 4 2 12 75 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

45 
39 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 3 2 2 3 10 63 S 2 2 3 4 4 13 81 B 3 2 2 4 3 11 69 S 2 2 3 2 7 58 S 2 

46 45 SMA 3 wiraswasta 3 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

47 48 Sarjana 4 PNS 4 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 4 2 4 3 13 81 B 3 2 2 2 6 50 K 1 

48 46 SMP 2 Swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 3 4 9 75 S 2 

49 35 SMA 3 wiraswasta 3 4 2 4 2 12 75 S 2 4 4 4 2 14 88 B 3 2 2 4 4 12 75 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

50 
37 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 3 2 2 9 56 S 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

51 40 Sarjana 4 Swasta 2 2 3 2 4 11 69 S 2 2 4 4 2 12 75 S 2 3 3 4 4 14 88 B 3 2 2 2 6 50 K 1 

52 39 SMP 2 PNS 4 4 2 4 2 12 75 S 2 4 2 2 4 12 75 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 4 2 4 10 83 B 3 

53 
41 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 3 2 2 9 56 S 2 2 2 4 2 10 63 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

54 49 SMA 3 wiraswasta 3 4 4 2 3 13 81 B 3 4 4 3 2 13 81 B 3 1 2 1 1 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

55 38 Sarjana 4 PNS 4 4 3 2 4 13 81 B 3 2 3 3 2 10 63 S 2 1 2 1 1 5 31 K 1 2 4 2 8 67 S 2 

56 42 SMP 2 Swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 4 12 75 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

57 47 SMA 3 swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 4 2 4 10 83 S 2 

58 
35 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 3 2 2 9 56 S 2 2 2 4 2 10 63 S 2 2 2 2 3 9 56 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

59 36 Sarjana 4 Swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 2 2 4 4 12 75 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

60 44 SMP 2 PNS 4 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 4 2 4 10 83 S 2 

61 
37 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 2 2 2 4 10 63 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

62 46 SMA 3 swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 2 2 2 4 10 63 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

63 45 Sarjana 4 PNS 4 4 3 2 2 11 69 S 2 2 2 4 2 10 63 S 2 2 2 4 4 12 75 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

64 39 SMP 2 Swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 6 50 K 1 
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No 

Karakterisitik Dukungan Keluraga 

Usia 

Pendidikan Pekerjaan Dukungan Emosional Dukungan Instrumental Dukungan Informasional Dukungan Penghargaan 

Pendidikan K Pekerjaan K 
D1 D2 D3 D4 ∑ % K K D5 D6 D7 D8 ∑ % K K D9 D10 D11 D12 ∑ % K K D13 D14 D15 ∑ % K K 

65 40 SMA 3 swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 4 12 75 S 2 2 3 4 4 13 81 B 3 2 2 2 6 50 K 1 

66 
38 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 3 2 2 9 56 S 2 2 4 4 2 12 75 S 2 4 3 2 4 13 81 B 3 2 2 2 6 50 K 1 

67 48 Sarjana 4 Swasta 2 3 2 2 3 10 63 S 2 2 3 4 4 13 81 B 3 2 2 4 3 11 69 S 2 2 3 2 7 58 S 2 

68 41 SMP 2 PNS 4 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 1 1 1 2 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

69 
36 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 4 2 4 3 13 81 B 3 2 2 2 6 50 K 1 

70 43 SD 1 swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 1 1 1 2 5 31 K 1 2 3 4 9 75 S 2 

71 37 Sarjana 4 PNS 4 4 2 4 2 12 75 S 2 4 4 4 2 14 88 B 3 2 2 4 4 12 75 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

72 47 SMP 2 Swasta 2 2 3 2 2 9 56 S 2 2 2 2 2 8 50 K 1 1 1 1 2 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

73 42 SMA 3 swasta 2 2 3 2 4 11 69 S 2 2 4 4 2 12 75 S 2 3 3 4 4 14 88 B 3 2 2 2 6 50 K 1 

74 
35 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 4 2 4 2 12 75 S 2 4 2 2 4 12 75 S 2 4 3 2 2 11 69 S 2 4 2 4 10 83 B 3 

75 45 Sarjana 4 Swasta 2 2 3 2 2 9 56 S 2 2 2 4 2 10 63 S 2 2 3 2 4 11 69 S 2 2 2 2 6 50 K 1 

76 38 SMP 2 PNS 4 4 4 2 3 13 81 B 3 4 4 3 2 13 81 B 3 4 3 4 4 15 94 B 3 2 2 2 6 50 K 1 

77 
44 SMA 3 

tidak 
bekerja 

1 3 2 2 3 10 63 S 2 2 3 4 4 13 81 B 3 2 2 4 3 11 69 S 2 2 3 2 7 58 S 2 

78 41 SD 1 swasta 2 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 1 1 1 2 5 31 K 1 2 2 2 6 50 K 1 

79 39 Sarjana 4 PNS 4 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 4 2 10 63 S 2 4 2 4 3 13 81 B 3 2 2 2 6 50 K 1 

80 40 SMP 2 wiraswasta 3 2 2 2 2 8 50 K 1 2 2 2 2 8 50 K 1 1 1 1 2 5 31 K 1 2 3 4 9 75 S 2 

81 46 SMA 3 wiraswasta 3 4 2 4 2 12 75 S 2 4 4 4 2 14 88 B 3 2 2 4 4 12 75 S 2 2 2 2 6 50 K 1 
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Lampiran 4 

TABEL FREKUENSI DATA 

Dukungan Keluarga 

Percent Valid Percent Cumulative Percent 

22.2 22.2 22.2 

76.5 76.5 98.8 

1.2 1.2 100.0 

100.0 100.0  

 

Dukungan Emosional 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kurang 37 45.7 45.7 45.7 

Sedang 38 46.9 46.9 92.6 

Baik 6 7.4 7.4 100.0 

Total 81 100.0 100.0  

 

Dukungan Instrumental 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Kurang 21 25.9 25.9 25.9 

Sedang 48 59.3 59.3 85.2 

Baik 12 14.8 14.8 100.0 

Total 81 100.0 100.0  
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Dukungan Informasi 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kurang 38 46.9 46.9 46.9 

Sedang 31 38.3 38.3 85.2 

Baik 12 14.8 14.8 100.0 

Total 81 100.0 100.0  

 

Dukungan Penghargaan 

 Frequency Percent Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid 

Kurang 55 67.9 67.9 67.9 

Sedang 19 23.5 23.5 91.4 

Baik 7 8.6 8.6 100.0 

Total 81 100.0 100.0  
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